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Inklusivleistungen:

INKLUSIVLEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Fernreisebus inklusive

sämtlicher Park- und Mautgebühren

- Transport des eigenen Rads im speziellen

Radanhänger

- Gepäcktransport während der gesamten Reise

- 8x ÜF in den genannten (oder gleichwertigen) guten

3***-4**** Hotels

- 4x Abendessen wie aufgeführt:

1. Abend in Cergy-Pontoise,

3. Abend in der Altstadt von Rouen,

6. Abend in Royal Tunbridge Wells,

8. Abend in einem Londoner Pub

- 4x Mittagspicknicks

- Fährüberfahrt Dieppe-Newhaven

- Fährüberfahrt Dover-Calais

- Eintrittsgeld Monet-Garten in Giverny

- Eintrittsgeld Abteiruine in Jumièges

- Kurtaxe

- Rad-Reiseleitung

- Stadtführungen in Paris, Rouen und London

- Durchgehende qualifizierte Reiseleitung durch

unser fachkundiges Personal während der gesamten

Reise

ZUSATZINFORMATIONEN:

- Für die Einreise nach Großbritannien muss Ihr

REISEPASS noch 3 Monate gültig sein! Die Einreise

nach Großbritannien nur mit einem Personalausweis

ist seit dem Brexit leider nicht mehr möglich!

- E-Bikes und normale Tourenräder

- 15-20km/h

- MIN. 16 Gäste, MAX. 24 Gäste

Sie kommen nicht aus unserer Gegend und möchten

selbst nach Paris und von London an-/abreisen, aber

ansonsten unsere Reise mitmachen? Kontaktieren Sie

uns gerne! Wir finden eine geeignete Lösung für Sie!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

E-Bike Ausleihe 225 €

PKW-Parkplatz am Betriebshof in

Velbert (pro PKW!)

10 €

Termine & Preise:

20.07.2024 - 28.07.2024 - 3*** und 4**** Sterne Hotels

Doppelzimmer (pro Person) 2145 €

Einzelzimmer 2695 €

Radreise Paris-London - 9 Tage

Die Radreise Paris London auf der Avenue Verte ist unsere unangefochtene

Lieblingsradreise! Hier ist für jeden Geschmack etwas dabei! Die beiden Weltstädte Paris

und London sind an sich schon faszinierend. Wir radeln entspannt entlang der naturnahen

Seine-Schleifen und erleben die Normandie von einer ihrer schönsten Seiten! Der Garten

von Claude Monet in Giverny, die Fachwerkstadt Rouen, die alles überragenden Ruinen

der Abtei von Jumièges sowie die Hafenstädte Honfleur und Dieppe begeistern uns auf der

französischen Seite, bevor uns London mit offenen Armen, gut ausgebauten Fahrradwegen

und quirlig-royalem Glanz empfängt!

1. Tag: Anreise nach Paris und Stadterkundung*

Am frühen Morgen starten wir im modernen Fernreisebus. Wir erreichen Paris gegen Mittag und lernen die Stadt

während einer kleinen Stadtrundfahrt näher kennen. Bei einem Spaziergang sehen wir im Anschluss u. a. das

Hallenviertel mit dem Centre Georges Pompidou, das Hôtel de Ville und die Île de la Cité mit der Kathedrale

Notre-Dame. Der Spaziergang führt uns entlang der Universität Sorbonne zum Panthéon und zur Kirche St.

Étienne-du-Mont. Während des gemeinsamen Abendessens stimmen wir uns auf die bevorstehende Radreise Paris

London ein! 2x Übernachtung im 4**** Hotel Novotel in Cergy-Pontoise.

2. Tag: Vom Eiffelturm bis nach Cergy-Pontoise*

Nach dem Frühstück starten wir unsere Radreise Paris London direkt am Eiffelturm mitten in Paris! Gemütlich geht

es die ersten ca. 1,5 Stunden durch Paris. Wir fahren weitestgehend über neu angelegte Fahrradwege! Unterwegs

sehen wir u. a. den Invalidendom, das Musée Rodin, die Brücke Alexander III., das Petit und das Grand Palais, die

Assemblée Nationale, die Place de la Concorde, das Musée d´Orsay, den Louvre und noch einmal die Notre-Dame,

bevor wir aus der Innenstadt an den Canal St. Martin radeln. Nach dieser ersten Etappe legen wir einen kurzen

Kaffeestopp ein. Vorbei am Stade de France radeln wir weiter und immer wieder begleitet uns die Seine. Am Mittag

besteht in Rueil-Malmaison, wo einst die Impressionisten ihre berühmten Bilder malten, die Möglichkeit zu Mittag

zu essen/Kaffee zu trinken. Nach der Mittagspause führt unser Weg an den Schlössern von St. Germain-en-Laye und

Maisons-Lafitte vorbei. Gemütlich radeln wir zum Hotel in Cergy-Pontoise. Abendessen in Eigenregie z. B. im

malerischen Hafen! Ca. 65km, einfach, ein kleiner Anstieg zum Schloss von St. Germain-en-Laye hinauf.

3. Tag: Entlang der Seine und Garten von Claude Monet

Nach dem Frühstück bringt uns unser Reisebus nach Gisors. Von dort aus radeln wir heute zunächst auf einer alten

Bahntrasse, welche herrliche Ausblicke erlaubt. Nach ca. 2 Stunden erreichen wir unseren Picknickplatz und stärken

uns für den Besuch in den wunderschönen Gärten von Claude Monet in Giverny. Nach der Besichtigung radeln wir

weiter nach Vernon, wo uns ein weiteres Motiv von Monet erwartet. Danach radeln wir entlang einer kleineren

Landstraße weiter bis nach Les Andelys. Ein kleiner Anstieg muss genommen werden, bevor es mit dem

spektakulären Blick auf die ehemalige Burg von Richard Löwenherz hinuntergeht. Unser Reisebus wartet hier und

fährt uns nach Rouen zu unserem 4**** Hotel Mercure. Das gemeinsame Abendessen gibt es heute in der tollen

Altstadt von Rouen! 55km, einfach, bis auf einen kleinen Anstieg (wer mag steigt vorher auf den Bus um).
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4. Tag: Rouen, Jumièges und Honfleur

Stärken Sie sich beim Frühstück gut für diesen wundervollen Tag! Wir starten mit einem geführten

Stadtspaziergang durch Rouen, welches mit seinen Fachwerkhäusern, der Geschichte Jeanne d´Arcs, seinen

zahlreichen Kirchen und einigen weiteren Besonderheiten jedes Herz begeistert! An der Abteikirche von St. Georges

de Boscherville starten wir unsere heutige Radtour. Vorbei an großartigen Herrenhäusern und Schlössern radeln wir

entlang der Seine-Schleifen. Eine Kaffeepause stärkt uns für einen kleinen Anstieg. Entspannt radeln wir weiter bis

zur Ruine der Abteikirche von Jumièges. Der Anblick ist überwältigend, deshalb stärken wir uns danach bei einem

Picknick. Unser Reisebus bringt uns von Jumièges aus nach Honfleur zu unserem 3*** Hotel Campanile. Das

quirlig-romantische Hafenstädtchen erkunden Sie in Eigenregie.

Ca. 40km, einfach bis auf den ca. 1km langen Anstieg (zur Not kann geschoben werden).

5. Tag: Durch die Gourmandie bis zur Hafenstadt Dieppe

Nach dem Frühstück fahren wir mit dem Bus nach Forges-les-Eaux. Hier steigen wir auf die Räder und radeln über

eine alte Bahntrasse durch die herrliche Landschaft der Normandie vorbei an den Farmen der „Gourmandie“ zu

unserem 4**** Hotel Mercure in der Hafenstadt Dieppe. Unterwegs haben wir bereits ein Picknick gemacht, so dass

Ihnen für Ihre Freizeit in Dieppe alle Möglichkeiten offen stehen - Strand, Burg, die Einkaufsstraße und der Hafen

mit seinen Restaurants warten auf Sie! 57km, einfach.

6. Tag: Großbritannien wir kommen!

Um 12:00 Uhr nehmen wir die Fähre von Dieppe hinüber ins englische Newhaven mit Blick auf die Seven Sisters. Ein

kleines Stück radeln wir uns heute auf dem Cuckoo Trail, einer alten Bahntrasse, die herrlich durch den Wald führt,

von Polegate nach Heathfield ein. Der Bus bringt uns zu unserem 4**** Hotel Mercure in Royal Tunbridge Wells, wo

wir gemeinsam zu Abend essen. 17km, einfach.

7. Tag: Auf dem Forest Way nach London

Unsere heutige Radetappe führt uns auf dem Forest Way von Groombridge nach Redhill, zur Stadtgrenze Londons.

Unterwegs stoppen wir in der liebenswerten Kleinstadt East Grinstead und nehmen auch ein Picknick ein. Unser Bus

bringt uns nach London, wo wir 2 Nächte im 3*** Hotel Hampton by Hilton London Docklands sind. 48km, einfach.

8. Tag: London by bike

Durchs Frühstück gut gestärkt radeln wir auf dem Cycle-Superhighway von den Docklands bis zum Tower. London

ist unsere Lieblingsstadt und diese bringen wir Ihnen gerne näher! Tower Bridge, St Paul´s Cathedral, Buckingham

Palace und natürlich der offizielle Endpunkt unserer Radtour – der schöne Uhrenturm Big Ben dürfen nicht fehlen!

Am Nachmittag genießen Sie ein paar Stunden Freizeit in dieser außergewöhnlichen Stadt. Am Abend treffen wir

uns in einem Pub zu Fish ´n´ Chips, bevor es mit den Rädern wieder zum Hotel geht. 30km, einfach.

9. Tag: Heimreise

Heimreise via Fährüberfahrt Dover-Calais. Rückkunft ca. 20:00/22:00 Uhr in Velbert.

* Für die Radreise von Paris nach London im Jahr 2024 behalten wir uns an Tag 1 und Tag 2 ggf. kleine Änderungen
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im Programmablauf vor! Paris plant die Innenstadt weiter vom Autoverkehr zu befreien. Ggf. ist also keine

Stadtrundfahrt mit dem Reisebus mehr möglich. Sollte dies in 2024 bereits eintreffen, so passen wir unser

Programm entsprechend an - d. h. Sie erleben all die beschriebenen Stationen, aber ggf. in geänderter Reihenfolge

und nicht mit dem Reisebus, sondern alles mit dem Rad! 

3*** und 4**** Sterne Hotels
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